AL E

kB8 (e 44 8 51 3
FLM#ZR51

KSR #& FLM

un“’\ A
g " a ' ) W VIRV
COMMUNICATION PROTOCOL

= EATEZEMNRNSHEERNE

B RZERATAB. A, RRR BLEFS. B P
HiE. BARE. B FTl

m IV ATFKLE. RAK. BREHIAY

T

B oIS R RS R R EEFNEIT
B TR

- BERE: T=-90..+538C
- B1EEH: P= E=ZE10Mpa
- NMREE: =400 kg/m?

- FENE % E E248kg/m?
B 237 <0.1mm

B TR A B SR R R EE A B AL
B BRI

g FLMBB AR A T4 38, h2tiis
filjik

S EFLMA S BB 4R R A R 1K = 2 B T BB 4R A1
FNRENRANENSR, TAKRBONRIREESR

1—L/D"JEO

_________ 01



BT

B HREUEHNNERE, ERATAREBSMR

B ¥, SEMIEEERTREAFRNEERMR
B ATHZIR, UM, FRSHK

[

ATESERNE, RN RMERLFTURNE,
BINBRSE., NEELLN; ENARHERS; RBE
T; A RBRIURBIR; BARVEREEFS

KEEB (S S et

B REEREE, —RREELTRAR
B TELHETEERRR

m EIHARTC TR & R EFI R E

EHiEm

® oRUE IR

m IR, SEMIEEEMRURMASHRAEN. (K
HCE R IR R
B OAEBNMERALTRRETRR

DAERmHERAIEXR SWE

BAH O
M16x 1.5
BL=E
FHATEE D
5%
1A
1
P
_— SERES
| Tl IR

2
P
1 3 //
5 /
O
4 5/// 2R
3558
4K R
o 541 113
it R T{ERIE

m NEERET, BEE (2) REITHRFMORER; BR
HEHB RS (1) FERE#S (3)

B OFIRRFAERE L, RWEWN, FEKA#S (4)

B REEHSOCANE BB R £ AR (5)

m PMHIIRESETNR, HEERELNBES

B OBIBIEREARERN, RITEFREINENRESE




AL E

Bk {oh 4 oL BE X 2R
MAFDRETE, FLM-HZRS!

g}

B BERRRT
m H AT

B AR

B REHEARAN 2

KSR #4 FLM

LEADPYYT" N
g " @' ) W IRVIRV
COMMUNICATION PROTOCOL

B

B £IREEN, §X/
B TR,
-121EBE. T =-40 ... +400 °C
-#BEES: P=ExF|1Mpa
B EKDRAEE, EATARENE
m SHBE, £F0.5mm
B DA R OO iE

iR

FLM-HR 7 DA R E AR N WX R 2 H TR AR H
7. EYRRFTLNRERRIT. $550EHTCIP/SIPERE
REFE®REN, REFRHNTENSE THEFREN. S8
EREREASERZEO L, RILT TEERNEATEMNE

HE,

TIXSRHIEH10 ... 30V DC , #H4...20mA =4 ...20 mA

BHART®15 3,

HELEO RN ZET DARNKRITER, BiirELIPes, B ARG ITRE DAY, FLM_HZR3

o] S I35 E R BRI B R, FERRIEESH
FEEEMNKEP, ZRITER[BEEETUINSEXK,
RE=FNEITFE, FE3AINIE.

_________03



iz EERA

AT

[

diEEO

FH{LBY VARIVENT®

VARIVENT® £ GEA Tuchenhagents i ##7.
BioControl® 2NEUMO/A S 895 M & #Ro

SERIRLGHE

MERE

TR TREB AR AL R AR, O ERIR R R AR,
TR, TERSEBAIRILA; TEEFK, ANNS
ERIREER, NRDEERRERXNSEN ST, o
IFE, ETHRERNRE; FREATAEALNRE, XAZ
549, FRENTE, TR/ EEOFART,

1R iR A
REASERS, BX/N, EWXBETES. ZEWER
TIE, EFRATBRE, EERNNEEFRIMEEIEEN
HIMLEC,

BioControl®

DIN 11851/DIN 11864

PR ITI

17




AR

£ ir MR
REEEN316Ti REESR316L
1.4404
X X X
FLM-S HoARY -60...+190°C
. X X X
FLM-ST | Zigay -90...4538 °C
X X
FLM-SP | #Bj|#Y -10...+100°C
X
FLM-H TR -40...+400°C
X X X X
FLM-F LY KiE] -40...+85°C
. NEPSI NEPSI
= o [ [ [0
FLM-S X X X X X
FLM-H X X
B ¥ A IE

I T N L

ATEX Exi FLM-ST-Exi  |Zone 0 IBExU 02 ATEX 1124 X Il 1/2G Ex ia IIC T3...T6 ZELM 10
Exi FLM-S-Exi  |Zone0 ATEX 0439 Il 1/2G Exia IIC T3...T6
Exd FLM-S-Exd  |Zone 1 ZELM 13 ATEX 0508 X Il 1/2G Ex d IIB T3 to T6 Ga Gb
NEPSI Ex d FLM-S-Exd  |Zone 1 GYB16.1433X Exd IIC T1-T6 Gb
NEPSI Ex i FLM-S-Exi  |Zone O GYB16.1498 Exia lIC T1-T6 Ga
B AR
GOST ‘ FLM-S 0959333
3A FLM-H 3-A BARIFRA 74-06

1)RFMLEBH R
FLM-S = FFG-P
FLM-ST = FFG-T
FLM-SP = FFG-TP
FLM-H = FFG-HD

_________ 05



AR e 5 3K 2R B AR FLM-S

SE. FREFREMBEAAFERWIL6/316L, HC, Ti

120 120
88 88
T2 R~E FFG-PN T E 8 FFG-PD
= o
N\ swa2
SW30 5% SW36
= | |
et
- =
- =

B RE EERE
HAERE B EMR316L

FFG-PN TER

FFG-PD HER
Br =R & ({XFFG-PD)
SRR B =T R=

G11/2" 5 G2" = DIN DN50...DN200,PN6...PN100

m ANSI2"...8",class150...600

SEER 14 mm 18 mm 14 18 mm
HEAKE L 3,000 mm 5,800 mm 3,000 mm 5,800 mm
234 41 BSS316L,5S316Ti ( $k, HCH ik )

S¥IREIZ 44..120 mm
FEERIRBESEMITREERE, FNE13T
AR BEATEXBBINE R AR A T 1%

BANREN AMPa($k 4 BUFER I 2/10MPa), ¥ I 55137
BESEE

NEUEE: -60...+190°C

KIERE.

-HAR, TER: -40..+85°C
-EAHE, HE8R,: -20..4+70°C
-Exi#, -20°C...+70°C(T6 F}+60°C )
-Ex d%, -40°C...+70°C(T6 Ff+60°C )

wHES 4...20mA,HART®
R DC 15... 30V
NERBE <+0.5mm

DN <0.1mm

E max.900Q@30V
RHEER 2 5+30°

FrinsER 1P68 4ix# EN60529/IEC60529




B A H AT ERE SR FLM-ST
SE. FHREERMEATEN3L6/316L, HC, Ti

B
oRRERE

SEER
FAKHE L
R

BREREN

BESEE

mMBES
R
MNERFE

@52
7 B4 0
i M16x 1.5
i
i
[
o !
& !
D ———4s
i
i
T
i
i
o |
~ i
J SW 30 5 SW 36
; L J—cGc1i®G2
- i
- i
I 100 %
|
1l = I ot
_ ‘JI{—* FE
A | g T @12 5 18 mm
IR i SRR
< i ’
i i
i
5 0
BoRE
B4 EM 304
B E T
G11/2" 5 G2"
12 mm 18 mm
3,000 mm 6,000 mm

#4/51SS316L,SS316Ti ( %k, HCHJE )

SFIKEZ 44...120 mm

PRI FIRESEMSRERE, ¥RNE18T

AMPa($k 1 BUEER T 2110MPa), 3 058
ﬂ;i%;ﬂg '40...+85°C

NRRE:

-=8 8 (FFG-HT); -40...+538°C
-f82 ( FFG-TT): -90...+125 °C
4...20mA,HART®

DC 10...30V

<+0.5mm

<0.1mm

max.900Q@30V

= E+30°

IP68 {1 EN60529/IEC60529

1371

52
t B0
i M16 x 1.5
-
|
i
|
& i
" 775
i
i
o
~
" REFEE
o i
: 100 %
s I
e SH
% | @12 5 18 mm
A= RULTS
D TFEK
i
5RO
AERE
R=

® DIN DN50...DN200,PN6...PN100
m ANSI2"...8",class150...600

12 mm

3,000 mm

18 mm

6,000 mm




B g R I X 2R ERIE FLM-SP

S& . FkFERMEAPVC,PP,PVDFE316/316LEPTFE

052 o2
1 B0 t B0
| M16x 1.5 : M16x1.5
i 14
! !

! !
I ! & I
— | — |
| Bse | —— B%E
| |
i i
| |
: ] W
SW 36 i i i
: f i f
11 i g . i REKE
N Bl I !
5 i = i
: 100 % : 100 %
P T ‘= )
n |&@ TTE s#e20mm N e s®o20mm
g i 3| i
| i ; oL ; -
¥R Lo 2| L —— 3%
fa ! i i
! !
1 1
Lo | Lo |
) STHO
BOUERE R
R BB RA04
IR BT E=
G11/2" 5 G2" = DIN DN50...DN200,PN6...PN100
® ANSI2"...8" class150...600

BEEEZ 16 2 20 mm

FEAKE L 5,000 mm

JFER #1EPP,PVDF,316/316LE&PTFE

S¥IRE 12 55580 mm
FEREFRIBESEMISEERE, FHNE13R
BRI RES 0.3MPa
TRESEE NERE: -PP: -10..+80°C

-PVDF; -10...+100°C
IREEE R : -40...+85°C

WHES 4...20mA,HART®
R DC 10...30V
NEREE <+0.5mm

DHES <0.1mm

hE max.900Q@30V
RHER B H+30°

FrinER IP68 1i#E EN60529/IEC60529




BRI T X DER FLM-H
S8, FREERMRANENI16LM R, RE N EE TiARa<0.8 p mzRa<0.4 um, BHHTTLE

®

74 -06

B
REER

SEHERZ
BAKE L<
FIRRTE

2L

RiFEES

i

Bt
@
It
B

B
R
WEHE
HEN
e
REBR
BPSE

252
#§%E [T 171
®
- b

o
To)

— =

OF=

II:
=

N

@D=..
SRy FE AR

|

|

|

|

|

u

B VARIVENT® ( FNFIGZ! )

6,000 mm
#1ESS316L

@52

BAE =5
52
5 s
o
[Te]

OF=
||:
-

FFERIRAIZR

( EBIRiTIA )\M
e}

=

Al

@D=..

i S HRE

AR, #R/EISO 2852 (DN32...DN1005;1.5"...4" )

$HAIRY, #R/EDIN 32767 (DN32...DN100%1.5"...4" )
FHEIRL, #R/&DIN 11864-1 (DN32...DN1005;1.5"...4" )
TEWEZER, 5/ DIN 11864-1 (DN32...DN1005;1.5"...4" )
FH R, #7/4 DIN 11864-2 (DN32...DN10051.5"...4" )
THE AR, #7f DIN11864-3 (DN32...DN100sk1.5"...4" )

BioConnect® ;A= . 2. $H{1i%## (DN32...DN10051.5"...4" )
12,145017.2 mm, RFM316L4#1 /5, FRELEE 734 Ra<0.8umzsiRa<0.4um

JFIRETZ 50380 mm, JFEREFRESEMSIRERE s
E1250mm, Z ESeE: 1100 kg/m?...1860 kg/m? ; E1Z80mm, ZHESEE. 770 kg/me...1162 kg/m

1MPa

NERE. -40...4250°C
INFIRE: -40..485C
FERE: -20..+60°C

4...20mA,HART®

DC 10...30V

<+0.5mm

<0.1mm

max.900Q@30V

B H+30°

1P68 ik EN60529/IEC60529

52
B4E| T
€
= =
B
TS EBUR — =
TFidfeiEsE ]
||E
_

A

OF=..

Rt R E




TSP R (30 X 2] BRI A FLM-F

S8 SIS ERMRAAREN316TI, 316/316L, HC, Ti

&

B RE
BRERE L EMR303 (316LAHE)
SREERE B ET b
G11/2" 5 G2 H DIN DNS50...DN200,PN6...PN100
m ANSI2"...8",class150...600
EENER 6 mm
BAKEL 1500~22000 mm
SRR #FSS316L,SS316Ti ( %k, HCHJE )

S¥IRE IR 44...120 mm
SFEEIFRIESEIREER, FNE183T
ER: BEATEXRBIMER AT FER AR T ik

BRAEEEN AMPa (541 BUFER 9 210MPa), 3 L 551311
BESEE NEURE: -40..+85°C

WHES 4...20mA,HART®

AR DC 15... 30V

MERBE <+0.5mm

SN <0.1mm

k=4 max.900Q@30V

RETR = H+30°

Bt E2R IP68 fik# EN60529/IEC60529



LuM
图章


BT IFIR(K) HMIZK(Z)

gC ©C

gA QA

D = ¥ER85%AFNR R MG E E
E = J¥ERE0% A TRR R ER K

BB
BET
AEM316L=316Ti 14 Z 44 52 15 1.6 200 818 1,390 V44A
14 K 52 52 15 4.0 200 769 1,307 V52A
14 K 62 61 15 3.2 200 597 1,015 V62A
14 K 83 81 15 25 200 408 693 V83A
18 K 80 76 23 25 200 679 1,155 V80A
18 K 98 96 23 25 200 597 1,016 VO8A
18 K 105 103 23 25 200 533 907 V105A
18 K 120 117 23 2.5 200 389 661 -
18 K 120 116 38 2.5 200 537 914 V120A
K 2%% 14 Z 44 52 15 1.6 200 720 1,224 T44A
14 K 52 52 15 2.5 250 707 1,201 T52A
14 K 52 52 15 11.0 250 1,040 1,770 T52A/0.8
14 K 62 62 15 2.5 250 505 859 T62A
14 K 83 81 15 25 250 278 473 T83A
18 K 80 76 23 225 250 665 1,130 T80A
18 K 98 96 23 25 250 595 841 T98A
18 K 105 103 23 25 250 369 627 T105A
18 K 120 117 23 2.5 250 329 560 T120A
PVC 16 4 55 54 22 0.3 60 798 1,357 P55A
20 z 80 79 25 0.3 60 537 974 P80A
PP 16 z 55 54 22 0.3 80 582 989 PP55A
20 4 80 79 25 0.3 80 431 723 PP80A
PVDF 16 Z 55 69 22 0.3 100 821 1,396 PF55A
20 Z 80 79 25 0.3 100 681 1,157 PF80A
BAER
AEEW316L (1.4539) 17.2 K 80 76 23 1.6 150 621 1,056 V80/R4/3A/3G

AR KSREBIARE MM ISR 73K



Rk B e 4 e 431 3 3K 2R

B S A 154 B
FFG-P. [2 [2[HX]O[ X] - [X]X] XX] X -[ XXXX ]
I
mm
0600 = 600 mm
T|Ti
4 |1.4571 (SS316Ti)
C [2.4819 (HC276)
H [2.4610 (HC4)
| [1.4539 (S5904L)
s|ss304
L [SS316L
HART (4...20mA) |H XX
1 S[M16x1,5
Exia 2 T|M20x1,5
Ex d 3 N[1/2" NPT
N| [u
D| [D
C1 V44A(SZ0441570259) 316Ti
C2 HC44A HC
C3 ZVS45/120/17, 3/INTF 316Ti
B1 V52A(SK0521550359) 316Ti
B2 V62A 316Ti
B3 V80A 316Ti
B4 V83A 316Ti
B5 V120A 316Ti
L1 V44A 316L
L2 V52A 316L
L3 V83A 316L
T1 T44A Ti
T2 T52A Ti
T3 T62A Ti
T4 T80A Ti
T5 T83A Ti
CX 316Ti, 316L, Ti, HC
BX 316Ti, 316L, Ti, HC

TTIESEHI:  FFG-P.22H30D-UTC1L-2000




	01封面
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	16封底
	01封面
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	16封底



